



ERRATA DO EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA PRESENCIAL Nº 01/2025

PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO Nº 04/2025

Na publicação da Edição nº 1.774 – Ano X – terça-feira, 07 de fevereiro de 2025 – páginas nº 08 à 28 – Seção: Licitações e Contratos – Concorrência: referente ao **EDITAL DE CONCORRÊNCIA PÚBLICA PRESENCIAL Nº 01/2025**, cujo objetivo é realizar licitação, na modalidade **CONCORRÊNCIA**, na forma **PRESENCIAL**, do tipo **TÉCNICA E PREÇO**, nos termos da Lei nº 14.133, de 1º de abril de 2021, do Decreto Municipal nº 6279, de 1º de março de 2023, e demais legislação aplicável e, ainda, de acordo com as condições estabelecidas neste Edital.

ONDE SE LÊ:

10.7. O Edital e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no link a seguir:
<https://www.indiapora.sp.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/concorrenciapublica/2025-concorrenca-publica/concorrenca-publica-presencial-no-01.2025/edital-deconcorrenca-publica-presencial-no-01.2025/>

LEIA-SE:

10.7. O Edital e seus anexos estão disponíveis, na íntegra, no link a seguir:
<https://www.indiapora.sp.leg.br/transparencia/licitacoes-e-contratos/concorrenca-publica/2025-concorrenca-publica/concorrenca-publica-presencial-no-01.2025>

Indiaporã/SP, 4 de fevereiro de 2025.

Elaborado pelo Agente de Contratação
EDENILSON JACINTO GIL, conforme atribuição
prevista na Resolução Nº 9/2023 de 21/08/2023